
PROTOKÓŁ NR XVIII/2008 
z posiedzenia Rady Gminy Osiek 

odbytego w dniu 02.10.2008 r. 

 
W posiedzeniu udział wzięło 12 radnych, trzech radnych nieobecnych usprawiedliwionych. 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 1. Posiedzenie otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan Jerzy Kłos, który powitał 

wszystkich radnych. Następnie Pani Wójt Stanisława Kurowska w związku z przejściem na 

emeryturę Pani Bogumiły Czajka przedstawiła Panią Małgorzatę Klein, która od tej pory 

będzie zajmowała się obsługą Rady Gminy. 

Pan Przewodniczący: 

a) na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad. 

b) następnie Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad oraz wniosek 

Wójta Gminy w sprawie wprowadzenia do porządku obrad dodatkowego punktu: 

 podjęcia Uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok, który 

został przyjęty przez radnych jednogłośnie. 

c) radni do protokołu z poprzedniej sesji nie wnieśli żadnych uwag – protokół został 

przyjęty jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad-2. Porządku obrad:  

Przyjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 r.  

Proponowane zmiany w budżecie gminy omówił skarbnik gminy Pan Andrzej Krzywiński. 

Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 12 

radnych (stan radnych 15, obecnych 12 radnych). Uchwała Nr XVIII/104/2008 w sprawie 

zmian w budżecie gminy na 2008 r. została podjęta.  

 

Ad-3. Porządku obrad: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w 

Osieku. 

Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady Gminy. Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono 

do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych (stan radnych 15, obecnych 12 



radnych). Uchwała Nr XVIII/105/2008 w sprawie zmiany statutu Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Osieku została podjęta. 

 

Ad-4. Porządku obrad: 

Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 

Społecznej w Osieku do podejmowania działań wobec dłużników alimentacyjnych. 

Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady Gminy. Uwag nie zgłoszono. Przystąpiono 

do głosowania. Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych (stan radnych 15, obecnych 12 

radnych). Uchwała Nr XVIII/106/2008 w sprawie upoważnienia Kierownika Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Osieku do podejmowania działań wobec dłużników 

alimentacyjnych została podjęta. 

 

Ad. 5. Wolne wnioski. 

 

Pan radny Jan Ciarkowski pytał – Jak przetargi działek – dotyczy „Uli”? – na pytanie 

odpowiedzi udzielił Pan Przewodniczący Rady Gminy i Pani Wójt. 

Jak daleko z Planem zagospodarowania przestrzennego Osieka? – pytał radny Pan Wojciech 

Cherek. Na pytanie odpowiedzi udzielił Pan Przewodniczący Rady Gminy. 

Pan radny Jan Ciarkowski spytał czy wczasowicze od „Uli” nie grożą sankcjami? – 

wyjaśnienia udzieliła Pani radna Teresa Eggert. 

Pan radny Andrzej Kłos omówił sprawy suszy na terenie gminy Osiek. Wpłynęło 47 

wniosków do Wójta Gminy Osiek. Wojewoda powołał Gminną Komisję ds. suszy. W lipcu 

była przeprowadzona lustracja. Straty rolników  to ok. 400 tys. zł. Działania Wojewody 

dotyczące poszkodowanych to kredyty preferencyjne i pomoc socjalna. Pan radny omówił 

również działania Ośrodka Doradztwa na najbliższy okres. 

Pani radna Teresa Owczarek spytała, dlaczego policja nie jest przewidziana na wszystkie 

zebrania wiejskie. To pytanie popiera Pani radna Teresa Eggert. Odpowiedzi udzieliła Pani 

Wójt. 

Pani Wójt poinformowała radnych, że jest układana kostka na chodniku w centrum Osieka. 

Ma być utwardzona droga w Lisówku oraz, że prawdopodobnie zostanie rozpisany konkurs 

na herb gminy w informatorze do końca roku.  

 

Na tym posiedzenie zakończono. 


